

НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ СОВЕТ
федерального государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего профессионального образования
«Магнитогорский государственный технический университет
им. Г.И. Носова»

ВЫПИСКА

из протокола № 1

от 27 января 2014 г.

СЛУШАЛИ: председателя научно-технического совета университета (НТС МГТУ), первого проректора – проректора по научной и инновационной работе, профессора, доктора технических наук **Чукина Михаила Витальевича** о результатах экспертизы научных проектов для включения в единый перечень проектов, предлагаемых университетом к финансированию Минобрнауки России в 2014 году и на плановый период 2015-2016 гг. в части проведения научно-исследовательских работ, в рамках государственного задания в сфере научной деятельности.

ОТМЕТИЛИ: В соответствии с Положением о формировании государственного задания образовательным организациям высшего образования, подведомственным Минобрнауки России, в сфере научной деятельности, Положением о порядке формирования перечня научно-исследовательских работ (НИР), выполняемых университетом в рамках государственного задания в сфере научной деятельности, а также предоставления отчетности о НИР и приемки результатов НИР и на основании приказа ректора МГТУ от 15.01.2014 г. № 8/о создана постоянно действующая комиссия по рассмотрению и приемке НИР, выполняемых в рамках государственного задания (далее – Комиссия), в составе 8 человек.

Для проведения экспертизы научных проектов Комиссии (27.01.2013 г.) был представлен сводный перечень проектов научно-исследовательских работ федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова», проводимых в рамках государственного задания Министерства образования и науки Российской Федерации в 2014 году и в плановом периоде 2015 года.

В соответствии с приказом ректора университета от 15.01.2014 г. № 8/о и на основании Положения о Комиссии по отбору проектов для формирования перечня научно-исследовательских работ (НИР), выполняемых университетом в рамках государственного задания в сфере научной деятельности, Методики проведения экспертизы заявок, предос-

тавляемых для включения в перечень научно-исследовательских работ (НИР), выполняемых университетом в рамках государственного задания в сфере научной деятельности, Комиссия провела экспертизу представленных материалов. По итогам экспертизы Комиссия предоставила **итоговый перечень научных проектов** на рассмотрение и утверждение членам научно-технического совета университета (НТС МГТУ).

Председатель НТС Чукин М.В. предоставил членам НТС МГТУ документацию по проведению экспертизы научных проектов Комиссией по отбору, а также итоговый протокол заседания Комиссии.

Экспертная комиссия НТС (в составе 20 чел.), проанализировав порядок проведения конкурса по внутреннему отбору вузом фундаментальных и прикладных научных исследований, требования к НИР, а также порядок планирования, организации и приемки результатов НИР, проводимых в рамках государственного задания высоко оценила работу Комиссии по отбору научных проектов и рекомендовала утвердить представленный **итоговый перечень научных проектов**, как предложения для включения в перечень НИР в рамках государственного задания в сфере научной деятельности.

Вопрос ставится на голосование. (Принято единогласно).

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить **итоговый перечень научных проектов, рекомендуемых университетом** для включения в единый перечень проектов, предлагаемых к финансированию Минобрнауки России в 2014 году и на плановый период 2015-2016 гг. в части проведения научно-исследовательских работ, в рамках государственного задания в сфере научной деятельности.



М.В. Чукин

А.Н. Белоконь